

Дважды победители

В рамках городской акции «Дважды победители» в школе №35 прошли классные часы, на которых ребята рассказывали о своих ближайших родственниках, участвовавших в Великой Отечественной войне, и после вернувшихся в город Осинники для того, чтобы поднимать его. Одним из самых интересных уроков стал урок мужества с участием ветеранов войны – Сырых Александром Назаровичем и Мерзаевым Варахматулла Мерзиджан оглы.

К сожалению, с каждым годом участников тех страшных событий остается все меньше и меньше. Пока живы ветераны Великой Отечественной войны, нам необходимо как можно больше узнать из первых уст об их военной биографии, как героически сражались они в годы войны, какой ценой досталась Победа. И узнать о событиях тех лет можно из рассказов ветеранов. В теплой, доброжелательной встрече ветеранов с педагогами и ребятами чувствовались преемственность поколений, интерес к судьбам гостей.

Воспоминания ветеранов никого не оставили равнодушными.

Эта встреча позволила ученикам окунуться в атмосферу того нелегкого времени.

Сидя в уютном кабинете, оборудованном мультимедийной техникой нового поколения, на детских лицах можно было заметить удивление и даже непонимание того, когда ветераны рассказывали, как приходилось 12-летним мальчишкам работать на тракторе, помогая в тылу, или 20-летним юношам идти на фронт, не задумываясь над тем, вернутся они живыми или нет, попадая в плен и пройдя нелёгкий военный путь.

Возможно, именно этот контраст позволит ребятам понять свои возможности для собственной реализации сегодня.

Память, преемственность, долг стали предметом серьезного разговора. У нас есть возможность обратиться к интересным, заставляющим думать, воспоминаниям. Мемуары, архивные документы, статьи, фото – все это свидетельства войны, которые раскрывают наше понимание истории. Все мы в долгу перед прошлым и будущим, каждый из нас отвечает за свое время, которое это будущее готовит.









Спасибо Вам за мирное небо!